
Lösungen für Rätsel 

Unterschiede finden 

 

 

  



Legoquiz 

Woher kommt Lego? 

a) Dänemark 

Wann wurde Lego gegründet? 

c) 1932 

Wie viele Legosteine aus einer Million müssen aussortiert 

werden? 

a) 18 Steine 

Wie hoch war der höchste Turm aus Legosteinen? 

b) 28,7 m  

Legofiguren sind das zahlenmäßig größte Volk der Welt. 

Wie viele Figuren gibt es insgesamt? 

b) 4 Billionen 

Wie viele Legosteine gibt es pro Person auf der Welt? 

a) 80 Steine 

 

 

Irrgarten 

Für den Irrgarten gibt es verschiedene Lösungen. Du hast 

bestimmt schon eine gefunden.  



Logical 

Besucher im Lego City Hotel 

 

 

 

 

 

 

Lego Weltreise 
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Victor - - + - - + + - - - - + 

Randy + - - + - - - + - - + - 

Kuno - + - - + - - - + + - - 
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Max + - - - - - - + + - - - 

Tony - + - - - + - - - + - - 

Lea - - + - - - + - - - - + 

Mia - - - + + - - - - - + - 



Bereichsrätsel 

 

 

  



Suchsel 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Symbole Rechnungen 

8 + 8 = 16 

4 + 4 = 8 

8 : 2 = 4 

2 – 1 = 1 

 

 

 

 

 

16 – 8 = 8 

4 + 4 = 8 

8 + 4 = 12 

12 – 6 = 6 

  



Wo ist Walter?  



  



 

 

 

 

 

 

  



  



Zwillingssuche 

 

 


